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PROGRAM 

Torek, 28. 3. 2023 
 

14.00 - Razmisleki o ustvarjanju za otroke, okrogla miza (za izven), 55’ 

Starost 15+ 

Čudovito je misliti ustvarjalne možnosti, ki jih ustvarjanje za najmlajše razpira za ustvarjalce. Gre za 

zelo odgovorno, zahtevno in kompleksno ustvarjanje. Hkrati pa tudi za izjemen prostor ustvarjalne 

svobode. Če pri odraslih kultura, denimo vpliva na to, kako dojemamo umetnost, so malčki pri svojem 

doživljanju umetnosti mnogo bolj svobodni, neobremenjeni. Nimajo pričakovanj. Majhni otroci so 

izjemno občutljivo občinstvo, natančno prepoznajo vsebino in se odzovejo nanjo. Ustvarjati zanje je 

filigransko tkanje, priložnost za urjenje naše občutljivosti in radovednosti, mojstrenje. Na okrogli mizi 

bomo z ustvarjalci in strokovnjaki razmišljali o izzivih ustvarjanja za najmlajše in se dotaknili tudi 

vprašanja, kako misliti prostore in dramaturgije umetniških dogodkov, da najmlajšim in njihovim 

staršem omogočimo sproščeno in varno udejstvovanje v umetniškem dogodku. Kako najmlajše 

povabiti v umetnost.  

 

11.30 Poslušati, brati, gledati, plesati. Skupaj., okrogla miza (za izven) 55’ 

Starost 15+ 

Sogovorniki – strokovnjaki in ustvarjalci s področja radijske igre, literature, gledališča, filma in plesa 

bodo razpirali polje razmisleka o pomenu umetnosti, umetnosti stika že od zibelke naprej. Kako vpliva 

na različna področja razvoja otrok, zlasti na razvoj govora, domišljije, pozornosti, spomina, empatije, 

socialnega razumevanja in doživljanja ter izražanja čustev. Kakšno vlogo ima v razvoju socialnega 
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krogotoka, pri oblikovanju razvejanih odnosov varne navezanosti. Zakaj poslušati, brati, gledati, plesati 

– skupaj?   

 

***** 

 

DELAVNICA 
 

15.30 Zvočna ustvarjalna delavnica za predšolske otroke in njihove starše (za izven) 60' 

Kolektiv OS: dš dš dš deževnik 

Z igralko Barbaro Kukovec, pisateljico Nino Kokelj in oblikovalcem zvoka Tomažem Tomljanovičem 

bomo oblikovali zvočno pripoved o deževniku in raziskali kako zvenijo male-velike skrivnosti 

(ne)vidnega / (ne)slišnega / (ne)znanega živega sveta, ki nas obkroža. 

Produkcija: Platforma KonS / MKC in društvo NAGIB 

 

Dodatne informacije o Festivalu radijske igre za dojenčke in malčke: b-air@rtvslo.si 

 

Dodatne informacije o Festivalu radijske igre za dojenčke in malčke: b-air@rtvslo.si 
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